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MAGHMATIKA 5" ENOTHTA
Aokipn TToAAarAaoiaopol

INw¢ kavw tn doxiun (EAeyxo) aTov TOAAATIAQCLACUO
ue povoyndro moAdanAaoaotm

» Otav kdvovpe TOAAATAACIATUS, UTTOQOVE Vo eMAANOEVCOVIE av 1) TOAEN HaG
elvat owotn, dNAadT) va kdvovupe tn dokiun (éAeyxo). Tn dokiun TV k&vovpe

ovviOwg pe ™ néBodo Tov aTAVEOV.
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ﬁ1+2+8=11...1+1=2——‘

» TIgooBétovpue ta Pndia tov moAdlanAaciaotéov (3 +2 =5) kat yoadovyie To

40golopad Touvg 0TV MAVW AQLOTEQN YWV TOL CTAVEOV.

» Toadovpe 10 povoPriPplo MOAAATARCIAOTY) OTNV MAVW delld YwVvia TOv
otavgov (4).

» JToAdamAaoiagovpe Tovg dVo avtovg aglBuovg (5 x 4 = 20). ITpooBétovpe ta
Ymdla Tov Yivopévou toug Y va yivet povoymrdtog aotBuog (2 + 0 = 2), kat
Yoadovue To ABQOLTUA TOVG OTNV KATW KXQLOTEQT YWVIK TOU GTAVQOV.

* TéAog mpooBétovpe ta Prndia Tov ywvopévov (1+2+8=11). Av to &Bgowouc
Tovg elva dupmprog apOpuog (11), Eavampoobétovue ta Ymdia Tov, peéxoL va yivet
povoymdog apduog (1 + 1 =2). Toadovpe To teAkd aBgotopa oty kATw de&id
Ywvia Tov 0TAvov.

* Av ot dvo apiOpoi, mov yodape 0o kKdTw HEQOG TOL OTAVEOY, elval idtot (2 = 2),

0 MOAAATAXCLATHUOG HaG €YIVE CWOTA.



1. Avvw t0Ug TAQAKATW MOAAATIAACLATUOVG KADETA KAl KAVW TIG DOKLUES TOUG :

95 x 8= 89x5=
doxiun "'h.&u"‘ doxiun
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73x7= 39x6=
doxtipun ; doxtiLun
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2. AVvw T0UGC TAQAKATW MOAAATIAATLACUOVG KADETA KOl KAV TIC DOKLUEG TOVG :

138 x7 = 478 x 2 =
doxiun ; ‘ : doxiun
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204 x 8 = 179 x4 =
doxtipun ‘ doxtiun
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